慕尼黑没有奇迹 欧联杯巴萨也悬

慕尼黑没有奇迹,指望铁面无私的德国人场上放水本就不现实,更何况就算放了水也一样踢不过呢?0比3,和首回合在诺坎普一样的比分,巴萨在安联球场又吞下了一场苦涩的失利,由于在另一场比赛中本菲卡如愿击败基辅迪纳摩,巴萨只拿到了小组第三,无缘欧冠淘汰赛,接下来将去踢欧联杯。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

没什么可抱怨的,实力差距摆在那里。拜仁让了三位有伤病在身的主力:基米希、格雷茨卡、格纳布里,准主力球员卢卡斯也没上,此外说是拜仁的主场,但由于疫情缘故比赛是空场进行的。老天爷已很帮巴萨的忙了,但就像穆勒说的那样,巴萨完全跟不上比赛的强度——不是跟不上拜仁的强度,而是跟不上欧冠的强度。

事实清清楚楚地摆在眼前,巴萨 六场小组赛下来只赢了两场,只打进 了两球,这个攻击力仅强于同组的基 辅迪纳摩和H组的瑞典鱼腩球队马尔 默,这不仅是2003年欧冠改制以来巴 萨的最差表现,放在这届小组赛32强 中也是倒数的,如果这都能出线才是 不公平。

其实巴萨上轮主场对本菲卡本就该出局,那场比赛最后时刻本菲卡球员面对空门匪夷所思地踢偏,主教练热苏斯当时就说了:"这是我执教

这么多年见过的最不可思议的射门。"但运气保了巴萨一次两次不可能再保第三次,布斯克茨说:"我们不是因为这场失利而出局的,我们是因为之前的糟糕表现。"对本菲卡客场0比3负,主场0比0平,有资格抱怨什么呢?

巴萨上一次欧冠小组赛便被淘汰已是遥远的21年前的事情了,2000-20001赛季与AC米兰、利兹联以及贝希克塔斯一组,最终积八分排名第三。上一次去踢欧联杯则是2003-2004赛季的事情,由于之前一个赛季联赛仅排名第六只能参加次一级欧战,结果八分之一决赛两回合总比分0比1不敌凯尔特人。

准确地说,其实巴萨接下来要踢的还不算是欧联杯正赛,而是附加赛。本赛季欧联杯赛制发生了变化,八个小组第一直接晋级八分之一决赛,八个小组第二与欧冠的八个小组第三进行两回合附加赛,胜者进入八分之一决赛。

说句难听的,就算去了欧联杯,以

巴萨目前的情况也很难走远,别的不说,其他欧冠小组第三里可能就谢里 夫和泽尼特好对付一点,剩下的莱比 锡红牛、多特蒙德、塞维利亚、波尔图 和亚特兰大里哪个巴萨敢说有必胜把 握?



《马卡》: 沉沦! 巴萨跌入谷底,欧冠出局

经济损失难以衡量

为什么巴萨会如此看重这场比赛?因为赢下来就能进淘汰赛,进了淘汰赛意味着钱,而本赛季开始前,巴萨做预算时是按照球队打进欧冠四分之一决赛来做的,现在小组赛就出局,巴萨不仅拿不到欧足联的奖金,还得从预算里扣除近3000万欧元。

按本赛季欧足联的标准来算,打进八分之一决赛的话能拿到960万欧元奖金,打进四分之一决赛再拿1060万欧元,这两块加起来就已经是2020万欧元,此外还有八分之一决赛和四分之一决赛两个主场的比赛日收入(包括门票以及食物销售等),如果抽到两个强敌,单场过500万欧元不在话下,这又是差不多1000万欧元。

由于拉波尔塔执意要将一线队内 的球员折旧全部计提到上赛季,而不 是按通常的以合同年限摊销,巴萨上 赛季亏损惊人,而西甲又有相关的财 务限制制度,上赛季亏损额如此巨大 直接导致巴萨今夏没有预算买人,只 能免签自由球员。现在巴萨在转会市场上瞄准了曼城球员费兰·托雷斯,球员同意加盟,瓜迪奥拉也已经表态了可以放人,只要价钱合适。

什么样的价钱才合适? 曼城为费 兰·托雷斯标价6000万欧元,巴萨最多 只愿意出4500万欧元,还得分期付款, 球员究竟值多少是一码事,巴萨现在 最多就能只给这么多,如果谈不下来, 那就只能明年夏天再说。

结果这场比赛一输,基本可以确定是谈不下来了,财务上又多了3000多万欧元的窟窿,先得想办法把这个坑给填上,转会的事情只能假装从没发生过。不仅费兰·托雷斯来不了,其他球员大概率也来不了,哈维只能继续用手头这些人凑合,祈祷登贝莱和法蒂下半赛季不要受伤,祈祷球队的进球运能好一点,要是真没打进前四无缘下赛季欧冠,明年夏天的转会预算也要大减,那样的话就真不知道何时才是个头了。

放弃幻想,现实就是让人无助

哈维已经尽力了,他完全就是用准备欧冠决赛的方式来准备这场比赛的,上周末联赛对前四资格直接竞争者贝蒂斯,哈维雪藏皮克、德容和登贝莱这三位主力,巴萨后卫、中场和锋线最稳的三位球员都没首发,用意非常明显,哪怕输给贝蒂斯,也要拼拜仁

结果巴萨真就输给了贝蒂斯,却 也没拼下拜仁来。哈维确实仔细研究 了对手,也给出了惊喜,让德斯特去踢 右边锋,登贝莱换到左边,然后阿劳霍 客串踢右后卫,这个变招在前半个小 时确实有用,阿劳霍顶住了萨内,德斯 特在右边锋位置上的表现不能说有多 好,但至少没出漏子。 但随着阿尔巴在第30分钟受伤下场,哈维的布置完全被打乱了,替补席上只有踢右后卫出身的明格萨可以客串左后卫,而他无论进攻还是防守都与阿尔巴不是一个档次的。之后的比赛就没什么可多说的了,拜仁只进三个多少是给了对手面子——下半场纳格尔斯曼换上来的五名球员里包括三位青年队小将,以及两位"铁板凳"罗卡和萨尔。

哈维在赛后承认:"0比3是个公平的结果,我们尽力了,但他们就是比我们强这么多,这就是我们现在必须面对的艰难现实。"主教练甚至表示自己有种无助的感觉:"这对教练来说是个巨大的打击,我很生气,甚至感觉很

无助,但我们必须坚持下去,我们没有 其他路可以走。"

西班牙媒体则说从某些角度来说,被淘汰对巴萨也是好事,因为就目前球队的实力,以小组第二身份去了八分之一决赛,一旦抽到英超的那些虎狼之队,没准又要出惨案,现在就被淘汰能够打消最后的幻想,踏踏实实地找准定位,开始重建。

说句难听的,现在巴萨在联赛积分榜上落后第四名马竟都已经有六分之多了,本赛季的目标就该是踏踏实实地争四,多给年轻人机会为来年做准备,巴萨历史上是没拿到过欧联杯冠军,但巴萨现在缺的是欧联杯冠军吗?



群雄追逐,登贝莱留不住

一系列连锁反应,输给拜仁无缘欧冠淘汰赛,无缘欧冠淘汰赛导致收入减少,收入减少就无法购入费兰·托雷斯,费兰·托雷斯来不了则意味着接下来巴萨只能被登贝莱拿捏,这位法国边锋明夏以自由身离队几成定局。

2017年夏天,登贝莱作为内马尔接班人以107亿欧元固定外加4000万欧元浮动转会费加盟巴萨,这位法国人在巴萨的地位变迁完美诠释了"世事无常"这个词,一开始是万众期待,后来因为伤病不断,球迷对他的感情变为惋惜,再后是对他的职业态度怒其不争,今夏梅西离队后,法国人突然

就变成了香饽饽,无论科曼还是哈维 都把他视为不可缺少的核心。

现在登贝莱在巴萨的税后工资是700万欧元,合同明年夏天到期,最开始巴萨想说服他降薪续约,想想就知道不可能,然后先是报价800万欧元,依旧被拒绝,最终报价是1000万欧元固定外加100万欧元浮动,登贝莱还是没点头。西班牙媒体说登贝莱其实倾向于留在巴萨,但他的经纪人想要拿佣金,于是说服球员等到明年1月之后,看看其他俱乐部的报价再说。

真要拖到明年1月,巴萨肯定出局,英超首富纽卡斯尔现在已经开出

了1500万欧元的税后年薪和1500万欧元的签字费,曼联等豪门也对登贝莱有意,巴萨拿什么跟人家争?

之前巴萨的想法是如果登贝莱在 12月之前不续约,那么明年1月就把他 卖掉,用费兰·托雷斯顶他的位置,如 果他不愿意走,那接下来这半个赛季 都不能再代表球队出场,只能去看台, 去年夏天莫里巴不肯续约,巴萨就是 这么干的,最终后者同意转会去了莱 比锡红牛。

但现在费兰·托雷斯来不了了,巴萨只能忍气吞声,就现在这攻击力,再把头号攻击手给封杀了,下半赛季靠什么去冲前四?

